

5 клас

№	Раздзел	Тэма ўрока	Прыкладныя творчыя заданні
1	Паўтарэнне вывучанага ў 1–4 класах	Тэкст. Тэма, асноўная думка. Чалавек і мова	«Кружкі на вадзе» «Пытанні-жарты» «Хвілінка кемлівасці»
2	Сінтаксіс і пунктуацыя	Галоўныя члены сказа. Даданыя члены сказа. Простая мова, інтанаванне і афармленне на пісьме	«Упрыгожым сказ!» «Карэктар» «Чароўныя дыванчыкі» «Лінгвістычная мазаіка»
3	Фанетыка. Арфаэпія. Графіка. Арфаграфія	Правапіс о, э, а. Правапіс е, ё, я. Свісцячыя і шыпячыя гукі, іх вымаўленне і правапіс	«Хто больш!» «Папацей, грамацей!» «Карэктар» «Чацвёртае лішняе»
4	Лексіка. Фразеалогія	Словы як назвы рэчаў, з’яў, паняццяў. Фразеалагізмы, іх роля ў маўленні	«Літарныя лесвічкі» «Гасцеўня фразеалагізмаў» «Куфэрак мудрасці»

6 клас

№	Раздзел	Тэма ўрока	Прыкладныя творчыя заданні
1	Паўтарэнне вывучанага ў 5 класе	Тэкст, яго стылі і тыпы. Словазлучэнне і сказ. Гукі беларускай мовы	«Кружкі на вадзе» «Хвілінка кемлівасці» «Хвілінка-гутарынка» «Этычная хвілінка» «Кошык ідэй»
2	Марфалогія і арфаграфія	Назоўнік як часціна мовы. Змяненне назоўнікаў. Лік, род, склон назоўнікаў.	«Упрыгожым сказ!» «Чацвёртае лішняе» «Чароўныя дыванчыкі»

		Скланенні назоўнікаў. Складанья назоўнікі і іх правапіс. Прыметнік як часціна мовы. Якасныя, адносныя, прыналежныя прыметнікі	«Хвілінка-гутарынка» «Этычная хвілінка» «Сінквейн» «Куфэрак мудрасці» «Лінгвістычная мазаіка»
3	Склад слова Словаўтварэнне і арфаграфія	Аднакаранёвыя словы і формы аднаго і таго ж слова	«Хто больш!» «Папацей, грамацей!» «Чацвёртае лішняе» «Падарожнічаю ў краіну роднасных слоў»

7 клас

№	Раздзел	Тэма ўрока	Прыкладныя творчыя заданні
1	Паўтарэнне вывучанага ў 5–6 класах	Тэкст. Стылі і тыпы маўлення. Будова слова	«Кружкі на вадзе» «Пытанні-жарты» «Хвілінка-гутарынка» «Чароўныя дыванчыкі»
2	Марфалогія і арфаграфія	Дзеяслоў як часціна мовы. Дзеепрыметнік як асобая форма дзеяслова. Прыслоўе як часціна мовы. Службовыя часціны мовы: прыназоўнік, злучнік, часціца	«Літарныя лесвічкі» «Гасцеўня фразеалагізмаў» «Лінгвістычная мазаіка» «Куфэрак мудрасці» «Кошык ідэй» «Сінквейн»